



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067  
中国菏泽网:www.heze.cn 2020年8月3日 星期一  
菏泽通天下 农历庚子年六月十四  
HEZE DAILY 第8867期 今日四版



菏泽通二维码

## 我省中小微企业政府采购合同授予率大幅提升

新华社济南8月2日电 (记者 陈国峰)记者近日从山东省财政厅获悉,今年上半年,全省政府采购授予中小微企业合同857.37亿元,占政府采购合同总额的76.1%,授予合同额较上年同期增加274.41亿元,占比提高22个百分点。

山东省财政厅相关负责人介绍,从目前执行情况看,通过预留份额、联合体投标、合同分包、价格扣除等有效措施,政府采购扶持中小微企业发展的政策功能在山东得到充分体现,中小微企业及小微企业合同占比均超出国家30%和60%的预留

份额要求。

据了解,为发挥政府采购作用助力企业发展,山东要求各采购单位在政府采购合同中约定不低于合同金额的30%预付款,并将采购合同签订时间压缩至10个工作日,资金支付时间限制在收到发票后5个工作日内。

山东还积极推进政府采购合同融资业务。上半年,全省政府采购合同融资27.14亿元,仅6月当月融资额达7.34亿元,较上月环比增长42.2%。

## 部分重点项目建设协调推进会强调

# 盯紧抓牢 务求实效 全力推进重点项目建设

本报讯 (记者 胡德光)8月1日,我市召开部分重点项目建设协调推进会,调度牡丹区、市开发区、市财金公司牵头负责的6个重点项目建设情况,有针对性地解决项目建设中存在的问题,全力以赴推动重点项目加快建设。市委书记张新文出席并讲话,市委副书记、市长陈平主持会议,市委常委、常务副市长王磊,牡丹区、市开发区及市有关部门负责同志参加会议。

8月1日,冀鲁豫边区革命纪念馆馆长向武警驻荷津支队伍敬礼。冀鲁豫边区革命纪念馆“铭记历史,砥砺前行”红色文化主题展览精心选择了30位著名英烈事迹,制作展板40余幅,集中展示了冀鲁豫边区革命英烈的英雄故事和抗日名将赵登禹将军的生平事迹。记者 孙涛 摄

浙江

## 立法严管游戏广告

据新华社杭州8月1日电 (记者 岳德亮)为了规范广告活动,保护消费者合法权益,浙江省十三届人大常委会第二十二次会议7月31日审议通过《浙江省广告管理条例》,将近年来社会较为关注的游戏广告纳入法定监管范围,明确提出违规违法广告的广告主和发布者面临共同处罚。将于今年9月1日起施行的这部地方性法规指出,游戏广告应当以显著方式标注适合的年龄段,并对控制游戏时长、频次给出合理提示或者警示,不得含有诱导、怂恿、暗示用户过度游戏的内容。

江苏

## 开展促流通扩消费专项行动

据新华社南京8月2日电 (记者 朱筱)江苏近日出台《关于加快促进流通扩 大商业消费的实施意见》,开展“六大专项行动”,提出25条政策措施,促进消费回补和潜力释放。在消费促进提振专项行动中,江苏提出开展消费促进主题活动、释放汽车消费潜力、提振家电等大宗商品消费,拓展出口产品内销渠道等4条举措。包括加快新能源停车位建设力度,城市公共停车位按照不低于10%的比例规划为专用停车位并配套充电设施。支持有条件的地区对家电下乡和消费者购买家电等大宗商品给予适当补贴等。

陕西

## 职业教育服务乡村振兴

据新华社西安8月2日电 (记者 许祖华)陕西省教育厅、省农业农村厅日前发布了《陕西省职业教育服务乡村振兴战略三年行动计划(2020-2022年)》。行动计划以产教融合为原则,以“四计划、一工程”为抓手,力争经过3年努力,形成职业教育服务“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的全链条,实现职业教育与乡村振兴同频互动、高质量发展。根据行动计划,陕西将实施人才振兴计划、康养教育振兴计划、居民素质提升计划和管理服务提升计划。

## 八面来风



## 要想脱贫致富 必须建好支部

□ 何平

一个个好支部,筑成堡垒齐攻坚;一个个好书记,挑起重担勇作为;一个个好党员,率先垂范带头跑……据报道,河南省林州市通过夯实基层战斗堡垒、建强基层干部队伍、培育致富带头人等多种方式,为决战决胜脱贫攻坚提供了坚实的组织保证。这种把战斗堡垒力量贯穿脱贫攻坚道路的鲜活经验,是习近平总书记强调的“抓好党建促脱贫攻坚”的典型实践,也是最终啃下“硬骨头”的制高点,也应是我们借鉴学习的范例。

党的基层组织处于脱贫攻坚的最前沿,既是在贫困地区领导脱贫攻坚的旗帜和堡垒,又是党与贫困地区人民群众联结沟通的桥梁与纽带。要想脱贫致富,必须有个好支部。林州市重视基层组织标准

化、规范化建设,以开展“星级支部”创建活动为抓手,优选20多个县级党建示范点,每村安排5万元经费建设完善党员党建氛围营造、党务村务公开等;并通过提高星级党组织活动经费、办公经费及村干部报酬,提升基层党组织建设质量和村级活动场所服务水平。

村看村、户看户,群众看党员、看干部。目前,我市的脱贫攻坚战已进入收官阶段,我们要学习林州市的经验,注重让

党员当先锋、基层干部做示范,注重将基

层党组织带头人与农村创业致富带头人

有机融合,突出“两个带头人”作用,培育

“带头人”“领头羊”“火车头”。更要注重

把最敏锐的力量投入到脱贫攻坚战场,把

强有力干部派到最要紧岗位,让农村基

层工作力量拧成一股绳、聚成一股劲,夯实脱贫攻坚的“底气”。我们欣喜地看到,

目前各县区已注重将发展党员指标向致

富带头人倾斜,优先把致富带头人中的优

秀分子培养成为党员;及时将表现好、能

力强、素质较高的党员致富带头人吸收进

入村两委干部队伍,作为村党组织带头人

重点培养对象;同时,通过产业带动、政策

扶持,把具备条件的党员或村两委干部培

养成为致富带

头人……通过

回引本土人才,

培养预备党员、

后备干部,将各

方力量凝聚了起来。



## 平凡岗位上的坚守与奉献

——追记定陶区马集镇因公殉职干部刘访华

### 一心一意为群众

人社工作直接关系老百姓切身利益,刘访华从不敢有一点马虎,无论事情有多琐碎、多棘手,他从不抱怨,“认真、细致、有担当、时刻替别人着想”是同事们对他的一致评价。

“我们平时工作中有什么困难的事,他总是第一时间站出来帮我们解决,刘所长不在了,对我们来说就是少了一个依靠。”同事李素霞说,“他总是替别人着想,知道我家里

孩子小,每次加班他总是让我早点回去,自己忙活到很晚,也从不抱怨。”

基本合作医疗信息是否成功录入系统,决定着群众新的一年住院能否及时报销,是否成功必须在元月一日零点以后才能查看。于是,几乎每年的跨年夜,刘访华都要加班核实信息是否录入成功。

同事赵传春对此不理解:“我总觉得在元旦当天出院的人太少了,非得在跨年夜核对吗?”刘访华向他解释:“我们身后是5万

多群众,假如有一个群众交了钱但信息没能

成功录入系统而不能报销,那就是我们工作的失职。”

每年6月份是集中进行养老保险资格认证的时候,为了让老年人不长时间等待,刘访华想了很多办法,提前发号、一个村一个村通知,他总是一心为这些老人着想。

“遇到行动不便的老人,他总是主动又搀又扶,或者背到认证的地方。有一些卧床不起的老人,不管多远他都亲自上门认证,有的老人住处异味很大,但他从不嫌弃。”卢孟慧说。

真帮实扶解民困

人社扶贫是脱贫攻坚的重要一环,刘访华深知肩上扛有沉甸甸的担子,他总是想方设法为贫困户做好事,办实事、解难题,在脱贫攻坚一线倾情投入、默默奉献。

同事卢孟慧说,刘访华经常不分昼夜、走访户户,往来奔波于贫困户家中,与贫困户深入交谈,倾听他们的诉求,帮助他们解决难题,确保贫困群众都能享受到扶贫政策。通过主动上门服务,他先后帮助1113名建档立卡贫困户纳入慢性病管理,为符合参保条件的4776名贫困人员办理城乡居民基本养老保险参保缴费手续,切实减轻了贫困户的经济负担。

(下转第3版)

# 扫黑除恶 扫除黑恶势力 建设平安菏泽